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Проектът на Решение на Министерския съвет е съобразен със Закона за висшето
образование и с Наредбата за условията и реда за осигуряване на заплащането на
разходите за обучение на студенти със сключени договори с работодател, приета с
ПМС № 12/20.01.2021 година. Ще бъде приложен механизмът за оптимизиране на
връзката между висшето образование и потребностите на икономиката и
обществото, като по този начин ще се стимулира обучението във важни за
развитието на страната специалности, където има недостиг на
висококвалифицирани кадри. Един от начините за постигане на това е осигуряване
на възможност държавата да покрива разходите за обучение на студенти, които
имат сключен договор с работодател за осигуряване на стаж на студента по
съответната специалност за периода на обучението и на работно място след
успешното му завършване.

В проекта на Списъка със специалностите, за обучението по които се осигуряват
средства от държавния бюджет за учебната 2025 – 2026 година, са включени общо
76 специалности, изучавани в държавните висши училища, предимно от области на
висшето образование „Технически науки“ и „Здравеопазване и спорт“, като е
предвидена възможността за сключване на 1988 договора със 135 работодатели.

Отговорна институция

https://www.strategy.bg/bg/public-consultations/11164


Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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История

Начало на обществената консултация - 06.06.2025

Приключване на консултацията - 07.07.2025

Справка за получените предложения - 15.07.2025

Справка за отразяване на предложенията и становищата

Окончателен акт на Министерския съвет

---
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